
下記の二次元コード

から現在有効中の求

人を確認できます。 

 

 

 

 

 

情報作成日  令和８年６月１８日  
職種（求人番号） 警備員（１５１３０－１１４９２６１） 

        

                 

 
 
  
 
 

求人担当者よりメッセージ ／ 事業所 PR         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

教えて！担当者さん はい！ お答えします 

●どのような仕事内

容ですか？ 

 

 

 

 

 

 

 

●未経験でも大丈夫

でしょうか？ 

 

 

 

●勤務形態を教えて

ください 

 

 

●「守りのプロフェッショナル」として社会の安心に応えることができるお仕事です。今回の募

集は、警備員です。 

＜緊急対処＞ご契約先に設置した様々なセンサーに何らかの異常（設備異常、火災、救急など）           

が発生した場合に、コントロールセンターの指示のもと、ご契約先に急行し適切な処置を行い

ます。契約先は一般企業、金融機関、官公庁、個人宅となります。 

＜ATM 障害対応＞ご契約金融機関の ATM（現金自動預払機）に障害が発生した場合に対応し、

適切な処置を行います。 

＜保守点検＞ご契約先に設置した各種セキュリティ機器を定期的にチェック。機器障害を未然

に防ぎ、万一異常がある場合は修理・交換を行います。 

●入社時は、皆さん未経験者でした。入社時研修や現場でのインターン研修を経て、現在、立派

な警備員として活躍しています。入社後、１週間程度の入社時研修を受けていただきます。研

修終了後は、本社（佐渡）にてインターン期間として３ヶ月ほど、先輩警備員と一緒に勤務に

就いて実践業務を学んでいただきます。その後、一人立ちしてからも、先輩・上司等がフォロ

ーしていきますので、安心してください。 

●土日祝も含めた勤務となりますが、希望の休みがあれば、希望日を休日にするようなるべく配

慮して勤務表を作成します。また長期休暇制度があり、自分自身のリフレッシュや、家族との

旅行などの時間を作るため、年１回、自分の希望する月に１０日間の連続休暇を取得していた

だくようにしています。皆さん協力しあってお互いに連続休暇を取得しています。 

移動車両です 

第１２号 

●当社の業務はお客様から直接「ありがとう」「安心した」と感謝の言葉をいただけるやりがいのある仕事です。変化が激しい時代

でも絶対に必要とされる職種ですし、住んでいる地域社会に大きな貢献ができます。まずはお気軽にお問い合わせください。 

●南佐渡待機所の警備員も募集中です！！（１５１３０－１１７４４６１） 

セコム佐渡 株式会社 

佐渡・プラス企業情報 

採用担当者の方から直接話をお聞きしました。求人票だけでは分からない詳細な情報となります。 

～求人票以上のプラスアルファ情報を集めました～ 


